ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к экзаменационной работе по математике 

в 6  классе

Экзаменационный материал по математике за курс 6 класса составлен на основе программного содержания предмета «Математика-6»; УМК: Н.Я.Виленкин, В.И.Жохов.,

     Содержание экзаменационной работы соответствует требованиям государственной программы для общеобразовательной школы, включает вопросы и задания по темам, изученным в 5-6 классах: действия с обыкновенными дробями, положительные и отрицательные числа, решение задач на составление уравнений, задачи на проценты, координатная плоскость. На выполнение работы отводится 45минут.

     Критерии оценки работы:

отметка «3» ставится за правильное выполнение любых четырех заданий;

отметка «4» ставится за выполнение пяти-шести верно выполненных заданий;

отметка «5» ставится за семь верно выполненных заданий.

Переводной экзамен по математике.

2015 – 2016 учебный год.

6 класс. Время: 45 минут.

I вариант.

№1. Выполните действия: а) – 3,6 – 5,7;     б) 3,7 – 8,4;     в) 1,6 ( (– 0,3);    г) –

.

№2. Решите уравнение: 

.

№3  а). Отметьте на координатной плоскости точки: А (– 4; 0), В (2; 6), С (– 4; 3) и 
D (4; – 1).
б) Найдите координаты точки пересечения прямой АВ и отрезка СD.
№4. Найдите значения выражения: 

.

№5. Для изготовления пяти деталей требуется 3,25 кг металла. Сколько килограммов металла потребуется на изготовление четырнадцати таких же деталей?
№6 В одной цистерне в 4 раза меньше нефти, чем во второй. После того как в первую цистерну добавили 20 т нефти, и из второй откачали 19 т, нефти в обеих цистернах стало поровну. Сколько тонн нефти было в каждой цистерне первоначаль-но?

№7 Туристы были в пути 3 дня. В первый день они преодолели 36% всего расстояния, во второй – 52% оставшегося, а в третий – 54 км. Найдите длину всего пути.
II вариант.

№1. Выполните действия: а)  – 5,8 – 3,7;    б) 4,5 – 8,3;    в)  – 2,7 ( (– 0,9);   г)

.

№2. Решите уравнение: 

.

№3. а) Отметьте на координатной плоскости точки: А (– 4; – 2), В (5; 4), С (– 9; 4) и 
D (– 6; – 8).
б) Найдите координаты точки пересечения прямой АВ и отрезка СD.
№4. Найдите значения выражения: 

.
№5. Для укладки 37,5 метров железнодорожного полотна требуется 6 рельсов. Сколько таких рельсов потребуется для укладки 125 м железнодорожного полотна?
№6. На одном складе было в 2,5 раза меньше овощей, чем на втором. После того как на первый склад завезли 180 т овощей, а на второй – 60 т, овощей на обоих складах стало поровну. Сколько тонн овощей было на каждом складе первоначально? 

№7.. Поле площадью 18 га вспахали за 3 дня. В первый день вспахали 35% всего поля, а во второй – 40% оставшейся площади. Сколько гектаров вспахали в третий день?
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